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НАКЛОННАЯ КОЛОННА

• Колонна, наклоненная под углом 18°, с полностью
чугунной несущей конструкцией и дисковыми
маховиками.
• Направляющая пилы, механизм натяжения пилы,
ограждение пилы и тормозное устройство приводятся в
действие гидродинамическими цилиндрами.
• Наклон верхнего маховика посредством электрического
двигателя.

НАКЛОННАЯ ТЕЛЕЖКА

Оборудование этого типа обеспечивает более мягкое 
падение распиленных досок на разгрузочный рольганг 
всегда в одном направлении.
Использование  кантовальных крюков (easy hooks), 
устанавливаемых по запросу, обеспечивает очень 
быстрое и удобное вращение бревен и толстых досок.
• Полностью независимые зажимные приспособления,
приводимые в действие бесщеточными двигателями.
• Выступ подвижных крюков, регулируемый
непосредственно в 4 положениях посредством двойного
гидродинамического цилиндра.
• Салазки скольжения зажимных приспособлений,
оборудованные сменными изнашиваемыми элементами.
• Электронное программирование позиционирования и
рабочих циклов с возможностью оптимизации.
• Полностью гидравлические независимые кантователи
бревен с наклоном до 90° для облегчения опрокидывания.
• Рычаги-выталкиватели последней доски, приводимые в
действие гидродинамическими цилиндрами.

ОПЦИИ:
• Кантовальные крюки (easy hooks).
• Поверхности подъема бревен.
• Независимые гидравлические кантователи бревен с
двойным рычагом.

SHGSHG//CENCEN
SIHSIH//CFLCFL

SEGATRONCHI INCLINATA
TILTED BANDMILL

SCHRÄGE BLOCKBANDSÄGE
SCIE A GRUME INCLINÉ

НАК ЛОННАЯ ПИЛЬНАЯ КОЛОННА
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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DONNÉES TECHNIQUES - ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
SHG/CEN SIH/CFL

Diametro volani  
Flywheel diameter
Sägerollendurchmesser

Diamètre volants
Диаметр маховиков

mm
мм 1400 1600

Fascia volani    
Flywheel face
Rollenblattauflagebreite

Frette volants
Ширина маховиков

mm
мм 190 245

Dimensioni lama
Blade dimensions
Sägeblattmaße

Dimensions lame
Размеры пилы

mm
мм 206x1,47/1,65 260x1,65/1,83

Lunghezza lama min / max
Min/Max blade length
Sägeblattlänge min / max

Longueur lame min. / max.
Мин./макс. длина пилы

mm
мм 10540/11030 H  12000/12380

M 11380/11760

Peso colonna    
Headrig weight
Ständergewicht

Poids bâti
Вес колонны

Kg
кг 7200 10000

Potenza motore rotazione volani    
Motor power for flywheel rotation
Motoren für Sägerollenrotation

Puissance moteur rotation volants
Мощность двигателя вращения
маховиков

kW
кВт 75-90-110 90-110-132

Diametro max tronco
Max. log diameter
Max. Stammdurchmesser

Diamètre maxi grume
Макс. диаметр бревна

mm
мм 830 1100

Velocità movimento morse       
Headblock speed
Verstellgeschwindigkeit Spannböke

Vitesse dégagement bornes
Скорость движения зажимных
приспособлений

mm/s
мм/с 500 500

Peso carro
Weight of carriage
Wagengewicht

Poids chariot
Вес тележки

Kg
кг 9500 12000

Mod. SHG/CEN SIH/CFL

A mm
мм 830 1130

B mm
мм 900 1030

C mm
мм 900 H 1400

M 1100

D mm
мм 1120 1540

E mm
мм 900 950

F mm
мм 1400 1500

G mm
мм 1900 2050

H mm
мм 4200 4500

I mm
мм 6000 6620

 H = 
 M = 

 Alta - High - Hoch - Haut - Высокая
 Media - Medium - Mittel - Moyen - Средняя

1400 SHG / 1600 SIH / 1800 SLH TILTED BAND SAW HEADRIG
18° degree tilted headrig with cast-iron frame and solid flywheels.
Blade guide, blade tension, blade guard and braking device powered by hydraulic cylinders.
Tilting of top flywheel powered by electrical motor.
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